SIFAT-SIFAT DAN APLIKASI DFT

1 Pencuplikan dalam domain frekuensi
1 Discrete Fourier Transform (DFT)

1 DFT sebagai Transformasi Linier

1 Sifat-sifat DFT

1 Linear Filtering berdasarkan DFT




J Pencuplikan dalam domain frekuensi

X(n) sinyal aperiodik dengan energi terbatas

Respon frekuensi : X(w) = Z:x(n)e_j‘Dn
N=—0o0
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X,(n) = > x(n —mN)
Perulangan_periodik dari x(n) setiap N cuplikan
X, (n) fungsi periodik dengan perioda N

Dapat dinyatakan dalam deret Fourier :
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. x(n) 0<n<L-1
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X, (n) 0<n<N-1
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Contoh Soal 10.1
Diketahui sinyal diskrit : x(n) =a"u(n) O<a<l1

Spektrum sinyal ini dicuplik pada frekuensi-frekuensi :
271K
N

Tentukan hasil rekonstruksi spektrumnya untuk a = 0,8 pada
N=5dan N =50

Jawab :
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 Discrete Fourier Transform (DFT)
X(n) 0<n<L-1

X() = S x()e ™ 0<o<2n
X(w) = Lix(n)e‘j“’n

x(zl\’lt j X(k)—Zx(n)e jemkn/N-— N > L

X(K) = Zx(n)e‘jz"k””\' k=01---,N-1
n=0
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Discrete Fourier Transform (DFT)
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Inverse Discrete Fourier Transform (IDFT)



Contoh Soal 10.2

Diketahui deret diskrit x(n) dengan panjang terbatas L :

1 0<n<L-1

X(n) = <
(" 0 lainnya

.

Tentukan N-point DFT dari x(n) untuk N > L

Jawab :
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N-point DFT : 1— @ 127L/N

X (k) = 1_ pi2aN k=01--N-1
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Bila N = L DFT menjadi : X (k) =L k =0
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IDFT dan IDFT sebagal transformasi linier

N-1 N-1
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DFT sebagai transformasi linier dari x(n)
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IDFT sebagal transformasi linier dari X(Kk)

N -1



x(0)  X(0)
XM X, = X
_ka -1 _X.(N -1)
WOOW? WS WO

WN Wli Wlll\l_l
We o WG W

Wlll\l—l Wli(N—l) “.WélN—l)(N—l)

XN :WNXN




XN :WNXN
WﬁlxN — Wﬁl\NNXN

x(n) = %ZX(k)W,;k”

Wlikn _ (Wlsn )*

-1
— Xy =W X,

- W = =W,



Contoh Soal 10.3
Diketahui deret diskrit x(n) dengan panjang terbatas 4 :

Xx(n)=(0 1 2 3
Tentukan 4-point DFT dari x(n)
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